

**Председателю Верховного Суда РК
г-ну Асанову Жакипу Кажмановичу**

От: Чуманова Данияра Давранбековича,
ЮКО г. Шымкент, ул. Айбергенова 6

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

На основании выданной мне нотариальной доверенности от 15 марта 2018 года, Я представлял интересы многодетной матери награжденной почетной подвеской «Алтын алка» Хусниддинову Клару Сайфиддиновну в апелляционной судебной коллегии по гражданским делам ЮКО суда г. Шымкент, при рассмотрении поданной нами апелляционной жалобы.

Вкратце суть дела заключалась об установлении факта имеющего юридическое значение признания отцовства.

8 февраля 2018 года Абайским районным судом г. Шымкент под председательством судьи Гавриковой И.В., было вынесено решение суда по гражданскому делу за № 5110-18-00-2/320 об отказе в удовлетворении иска Хусниддиновой К.С., к ГУ «Отдел занятости и социальных программ города Шымкент» об установлении факта имеющего юридическое значение признания отцовства.

С данным решением суда мы не согласились и подали апелляционную жалобу.

Наша апелляционная жалоба рассматривалась судьями апелляционной судебной коллегии по гражданским делам ЮКО суда г-н Бекимбетовым Т.Б., Жуматаевым Н. Дзюлиевым С.

В связи с рассмотрением нашей жалобы, я хотел бы особо отметить тщательный и основательный подход судьи г-н Бекимбетова Т.Б., Жуматаева Н. Дзюлиева С., по выполнению своих профессиональных обязанностей.

Хочу подчеркнуть, что данные судьи, изучив все материалы дела, вникли в суть спорного вопроса. В ходе судебного разбирательства судьи предоставили мне возможность подробно изложить свои доводы, задавали много уточняющих важных вопросов и опросили наших свидетелей. Во время процесса они уважительно отнеслись по отношению к участникам процесса, обеспечили соблюдение всех прав, предоставленных сторонами судебного процесса законодательством РК.

Итогом такого тщательного подхода к рассмотрению дела стало, на мой взгляд, справедливое, законное постановление от 02.05.2018 года об удовлетворении исковых требований Хусниддиновой Клары Сайфиддиновной об установлении факта имеющего юридическое значение признания отцовства.

Хочу подчеркнуть что, несмотря на то, что Хусниддинова К.С., потеряла свою веру в справедливый суд после отказа его требований в Абайском районном суде г. Шымкент, она смогла получить реальную защиту своих прав в суде второй инстанции ЮКО.

После вынесения Постановления она в коридоре суда от счастья плакала.

В связи с этим от лица моего доверителя Хусниддиновой К.С., и от себя лично хочу выразить благодарность и признательность судьям апелляционной судебной

коллегии ЮКО суда г-ну Бекимбетову Т.Б., Жуматаеву Н. Дзюлиеву С., за профессионализм и четкое соблюдение законодательных норм в ходе рассмотрения нашего дела.

Их объективность, принципиальность и независимая позиция при рассмотрении данного дела свидетельствует не только о высоком профессионализме, но и о наличии тех человеческих качеств, без которых невозможно представить истинного защитника законных прав и интересов «простых» людей, и многодетных матерей.

Также хочу пожелать всему коллективу апелляционной судебной коллегии по гражданским делам ЮКО суда г. Шымкент всегда оставаться верными букве и духу закона, а также успеха на Вашем нелегком профессиональном поприще. Спасибо большое! И с наступающими вас праздниками!

С уважением,

Чуманов Д.Д.